
Начальнику управління 
культури і туризму 
Дудіку В.В.
в.о. директора КЗ « Публічна 
бібліотека Жмеринської 
міської ТГ»
Ромашко Наталії Михайлівни, 
1965 р.н., освіта вища, 
ппоживаю за адресою:

ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на посаду директора КЗ « 
Публічна бібліотека Жмеринської міської ТГ ».

З правилами проведення конкурсу ознайомлена.

До заяви додаю наступні документи:

1 .Автобіографію.
2. Копію документу про освіту.
3. Копію паспорту.
4. Рекомендаційні листи.
5. Мотиваційний лист.

29.06.202 Н. Ромашко
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А В Т О Б ІО Г Р А Ф ІЯ

Я, Ромашко Наталія Михайлівна, народилась 1 січня 1965 року в селі 
Стодульці Жмеринського району Вінницької обл. Українка, громадянка 
У країни.
З вересня 1972 року по липень 1982 року навчалась в Жмеринській 
загальноосвітній середній школі №4, де здобула загальну середню освіту.

З вересня 1982 року до липня 1986 року навчалась у КГИК ім. Корнійчука, де 
отримала вищу освіту за спеціальністю: бібліотекар -  бібліограф.

З 1 серпня 1986 до 24 лютого 1988 року працювала у відділі обробки і 
каталогізації в Вінницькій бібліотеці ім. Тімірязєва.

З 9 березня 1988 року по 6 червня 1994 року працювала завідуючою 
бібліотекою профкому Жмеринського ВРЗ.
З 7 червня 1994 року поЧ5 грудня 2009 року працювала на посаді завідуючої 
міською бібліотекою №1.

З 16 грудня 2009 року по 31 грудня працювала на посаді директора 
бібліотеки сімейного читання.
З 1 сі чня 2020 року по даний час працюю в.о.директора КЗ « Публічна 

бібліотека Жмеринської міської ТГ»
Мати, Огороднік Ганна Миколаївна, 1937 року народження, проживає в. м. 
Жмеринка, пенсіонерка.

Братів та сестер немає.
Одружена: Чоловік, Стахміч Андрій Михайлович, 1962 року народження,
проживає в м.Жмеринка, пенсіонер.
Діти: Дочка, Ромашко Наталя Михайлівна, 1986 року народження, проживає 
в м. Жмеринка.
Ні я, ні мої близькі та рідні до кримінальної чи адміністративної 
відповідальності не притягувалися.

Проживаю за адресом:

Телефон : 097 187 37 68

29.06. 2021 Н.М.Ромашко
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Голові конкурсної комісії 
на посаду директора 
КЗ «Публічна бібліотека 
Жмеринської ТГ»

Ромашко Наталія Михайлівна 
претендента на посаду директора 
КЗ«Публічна бібліотека
Жмеринської міської ТГ»
Тел. 0971873768

Пошта: romashkanata65@gmail.com

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановний Володимире Валентиновичу!

Я, Ромашко Наталія Михайлівна, 1965 року народження, в. о. 
директора КЗ « Публічна бібліотека Жмеринської міської ТГ» з 01.01.2020 
року, пропоную розглянути мій лист для участі у конкурсі на посаду 
керівника КЗ « Публічна бібліотека Жмеринської міської ТГ».
О світа: (1986 році закінчила Київський Державний інститут культури ім. 
Корнійчука, спеціальність: бібліотекар -  бібліограф.)
Д освіт роботи на керівній посаді ( 1986-1994р.р. -  завідувачка бібліотекою 
профкому ЖВРЗ, 1994-2009р.р. -  завідувачка міською бібліотекою №1 до 
реорганізації, 2009 -2019 р.р. -  директор бібліотеки сімейного читання, з 
2020 року в.о. директора КЗ «Публічна бібліотека жмеринської міської ТГ».)

Керувати таким закладом -  досить відповідально. Набуті знання, 
професійний досвід, отримані в процесі роботи, нове бачення сучасної 
бібліотеки дали змогу мені усвідомити, що основною мотиваційною ціллю 
для роботи на посаді директора бібліотеки я вбачаю у спрямуванні своєї 
роботи на духовно-моральне, естетичне і патріотичне виховання 
підростаючого покоління. Бібліотека повинна бути одним із найважливіших 
культурних ресурсів для дітей, тому для покращення її роботи необхідно 
впроваджувати нові методи роботи і розширювати можливості бібліотеки у 
якості центрального інституту культури для підростаючого покоління. Своїм 
головним завданням у разі обрання вважаю наступне:

mailto:romashkanata65@gmail.com


1. Формувати фонд бібліотеки різними джерелами інформації, необхідними 
для забезпечення запитів користувачів.
2.Забезпечити сучасний рівень обслуговування користувачів на основі 

удосконалення традиційних і впровадження нових інформаційних 
технологій.
3.Організовувати та проводити культурно-просвітницькі заходи, 
підвищувати інформаційну культуру користувачів бібліотеки.
4. Розробляти та реалізовувати власні проекти, приймати активну участь у 

діючих проектах просвітницької сфери.
5. Формувати та підтримувати позитивний імідж бібліотеки.
6. Створювати і розвивати нові форми співпраці із дитячими та шкільними 
закладами.
7. Співпрацювати із засобами масової інформації для розширення 
інформаційного простору щодо роботи бібліотеки та надання її сервісних 
послуг.
8. Розвивати бібліотеку як соціокультурний центр з надання додаткових 
сервісних послуг як для дітей, так і для їхніх батьків.
9. Створювати всі умови щодо надання різних послуг для дітей з особливими 
потребами: з обмеженими можливостями і дітей з інших культур.
10. Сприяти підвищенню професійного рівня бібліотечних фахівців 

відповідно до сучасних вимог.
11 .Впрповадити в практику написання проектів та грантових програм для 
отримання додаткового фінансування на розвиток закладу.

Впровадження у життя вище зазначених завдань - це не данина 
моді, це необхідність, продиктована часом! Завдання - це інструменти для 
реалізації власного бачення бібліотеки майбутнього. А ще я знаю, що все 
можливо, якщо є поставлена мета і наполегливо прямуєш до неї. Прагнення 
стати гарним фахівцем підштовхує мене до постійного саморозвитку та 
самовдосконалення, тому я готова працювати, щоб отримати найкращий 
результат у діяльності бібліотечного закладу. З цією метою готова в 
подальшому працювати над собою, підвищувати свою кваліфікацію у 
культурно-освітній сфері. Прошу розглянути мою кандидатуру на посаду 
директора КЗ « Публічна бібліотека Жмеринської міської ГГ».

Особисті якості: комунікабельність, пунктуальність, стійкість в стресовій 
ситуації, маю почуття гумору, орієнтована на результат, а головне глибоко 
зацікавлена в інноваційному розвитку бібліотеки.

Я була б рада і надалі залишатись частиною Вашої команди і внести 
свій вклад у трансформацію і нововведення у роботу бібліотеки.

З повагою 

29.06.2021 р.

Н. Ромашко



тг—Ч •  • •  •  • • •Голові конкурсної КОМІСІЇ 
на посаду директора 
КЗ «Публічна бібліотека 
Жмеринської ТГ»

Рекомендаційний лист 
РОМАШКО Наталії Михайлівні

Ромаш ко Наталя М ихайлівна працює директором КЗ «Публічна 
бібліотека Ж меринської м іської ТГ» з 2020 року. Загальний стаж роботи на 
керівних посадах в бібліотечній мережі -  34 роки.

За час роботи зарекомендувала себе як досвідчений, фаховий спеціаліст, 
який відповідально ставиться до службових обов’язків, має великий досвід 
роботи у бібліотечній справі. Комунікабельна, цілеспрямована, творча. 
Володіє організаторськими здібностями, які допомагають вирішувати 
питання на міському рівні, та водночас об ’єднувати колектив. Користується 
повагою та авторитетом як серед колег, так й на рівні відомчого управління.

Виявлені творчість та ініціативність, допомагають 
Ромашко Н.М . виш укувати в роботі нові підходи, що сприяють розвитку 
бібліотечної справи на місцевому рівні, залучати нових читачів, розш ирювати 
аудиторію.

Впродовж останніх п ’яти років, під керівництвом Ромашко Н.М. 
проведено: капітальний ремонт приміщ ення бібліотеки по вул. Павлова; 
організований ляльковий театр; налагоджена тісна співпраця з громадськими 
організаціями територіальної громади. З метою інформування громадськості в 
юридичній, медичній, соціальній сферах, постійно проводяться навчання та 
зустрічі з багатодітними сім ’ями, батьками, де виховуються діти з 
обмеженими фізичними можливостями тощо.

В приміщ ені бібліотечного закладу облаш товано кімната «бібліоняня» 
для молодих матусь. Н а базі бібліотеки регулярно відбуваються заняття з 
громадянами, які перебуваю ть на обліку в центрі зайнятості.

У 2020-2021 роках до Ж меринської м іської територіальної громади 
приєдналися 12 сільських рад. Н а даний час налічується 13 бібліотек-філій, які 
входять до складу КЗ «Публічна бібліотека Ж меринської м іської ТГ».

Вмілий підхід до своєї справи, організаторські здібності, вміння 
працювати з лю дьми в поєднанні з величезним досвідом роботи в даному 
напрямку, характеризую ть Ромаш ко Наталю М ихайлівну, як кваліфікованого, 
керівника, який вміє об ’єднати колектив, задати вектор, спрямувати на ціль та 
в підсумку показати результати роботи всього колективу.

Враховую чи викладене, рекомендую кандидатуру Ромаш ко Наталі 
М ихайлівни на посаду директора КЗ «Публічна бібліотека Ж меринської 
м іської ТГ».

«29» червня 2021 року 

Начальник відділу по роботі з
депутатами та ГО виконавчого комітету



Семесь Катерина Володимирівна 
громадська діячка, проектна менеджерка,

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

З Наталею Михайлівною Ромашко я співпрацюю з 2016 року. За цей час спільно з нею 
та співробітниками бібліотеки було здійснено багато проектів, спрямованих на 
розвиток потенціалу молоді, громадянського суспільства та свідомого батьківства. 
Наталя Михайлівна завжди радо вітала нові ідеї та ініціативи, подавала руку допомоги 
активістам, незалежно від їхнього віку та досвіду. Саме завдяки її підтримці мені свого 
часу вдалося відшукати власну справу життя і почати проводити заняття з молоддю та 
активістами міста. к .;Ки

Бібліотека з 2016 року була штабом для зустрічей активістів у рамках проекту «Plan Z 
-  розвиток культурної сфери звичайного українського міста». Наталя Михайлівна 
завжди привітно ставилася до учасників проекту, сама підказувала ідеї і пропонувала 
допомогу у їхній реалізації. Завдяки цій відкритості бібліотеку прикрасили найбільшим 
у місті муралом, який знають усі мешканці.

У рамках програми «Активні громадяни» від Британської Ради в Україні було 
реалізовано проект «Бібліо-мама». Завдяки цьому бібліотека стала простором, дружнім 
до сімей з дітьми: тут облаштували дитячий ігровий куточок, закупили нової 
літератури для батьків, проводили курси з підготовки до пологів та догляду за 
немовлятами.

......................... ................ *•:< ,-Ц. к гН і \  . І. d-vtv.

Учні школи №3 обрали бібліотеку об’єктом трансформацій у проекті «З країни в 
Україну», який я курувала у той час. Спільно з ними ми відшукали нові можливості для 
бібліотеки і реалізували їх у рамках Бюджету громадських ініціатив. Таким чином була 
обладнана кімната матері і дитини, яка досі працює у вільному доступі для відвідувачів. 
Наталя Михайлівна спільно з колегами підтримують кімнату у чистоті і допомагають 
відвідувачам почуватися, як вдома.

За понад 5 років співпраці, я спільно з партнерськими організаціями провели кілька 
десятків заходів на тему дебатів, прав людини, адвокації, розвитку громади, проектного 
менеджменту, мультиплікації, мистецтва, підтримки підприємництва та ін. У грудні 
2020 року тут пройшов перший у Вінницькій області науковий лекторій «15x4», 
підготовлений Молодіжною радою.

Моя співпраця з Наталею Михайлівною Ромашко завжди була плідною і радісною. 
Наталя Михайлівна постійно шукає нові можливості для вдосконалення простору 
бібліотеки та покращення умов для її відвідувачів.

Отже, я вважаю її найкращою кандидатурою на посаду директора КЗ «Публічна 
бібліотека Жмеринської міської ТГ».


